JAARVERSLAG TECHNISCHE COMMISSIE RAPID SEIZOEN 2008-2009 
Samenstelling

Irene Wiezer:


trainingscoördinator

Kiki van Steenis:

jongste jeugd meisjes

Katinka Bollen:

jongste jeugd jongens

Willemijn Hugenholtz:
meisjes lijn

Boukje Kruize:

jongens lijn

Judith van der Sande:

dames lijn

John van de Wijngaarden:
heren lijn

Jaap Steehouwer:

rapid rollers (ad hoc)

Paul Mulders:


zaalhockey (ad hoc)

Peter Tiebout:


voorzitter

Mutaties binnen de TC: Katinka Bollen heeft Taco Wijtzes opgevolgd voor de jongste jeugd jongens.

Peter Snijders heeft medio april de voorzittershamer overgenomen van Peter Tiebout, Eelco Houwink heeft John van Wijngaarden opgevolgd voor de herenlijn.

De TC heeft het afgelopen jaar 10 keer vergaderd. De TC heeft afstemming met het bestuur doordat de voorzitter van de TC tevens lid is van het Bestuur.

De TC heeft een paar coachavonden georganiseerd met ondersteuning van Rob Struik om zo de coaches en trainers nader te informeren.

Dames:

Het afgelopen seizoen hebben we met drie senioren dames teams gespeeld en twee veterinnen teams.

DVA zijn 9de van de 12 geworden.

DVB is in de middenmoot geëindigd. 

Er is een aantal blessures (geweest) bij de veterinnen, maar door klaar te staan voor elkaar hebben ze het seizoen goed kunnen afronden.  
Dames 1 heeft het spannend gehouden tot het laatste moment, maar gelukkig hebben ze zich gehandhaafd in de derde klasse en zijn ze al volop bezig om het volgend seizoen minder spannend te maken…

John Bakker heeft, als trainer/coach, dames 1 onder zijn hoede gehad. 

Dames 2 is in de middenmoot van de reserve tweede klasse geëindigd.

Dames drie is ook in de middenmoot geëindigd. Wel moet bij dit team vermeld worden, dat ze de wintercompetitie gewonnen hebben.

Een combinatieteam van dames 2, DVB en DVA heeft ook meegedaan aan de wintercompetitie, maar helaas was het zelfs met deze drie teams lastig om voldoende mensen bij elkaar te krijgen. Dit is dus niet voor herhaling vatbaar…

Heren:

Heren 1 had aan het begin van het seizoen te weinig spelers om verder te gaan in de 3e klasse. Uiteindelijk was een groot aantal Heren 2 spelers bereid om voor Heren 1 uit te komen; met hen werden speciale afspraken gemaakt.

Of deze situatie voor komend seizoen gehandhaafd blijft is nog niet bekend.

Sander van Gulik heeft het afgelopen seizoen, als trainer/coach, heren 1 weer onder zijn hoede gehad. Hij heeft daarbij ondersteuning gehad van Leen Bakker in de functie van manager.
Peter Claassen is er met de overblijvende spelers van Heren 2, aangevuld met een groot aantal nieuwe spelers, in geslaagd om Heren 2 een stabiele doorstart te laten maken.  Hij verdient alle lof van de TC. Het team staat in de bovenste regionen van

de 4e klasse.

Heren 3 gaf de TC, zoals gebruikelijk, geen enkele kopzorg en handhaaft zich goed in het Brabantse.

Heren 4 kon zich helaas niet handhaven in de 4e klasse. Desalniettemin heeft dit jonge bijna Rotterdamse studenten team onderleiding van Nathan de Ridder een vaste plaats verworven bij Rapid.

Blijft over Rapid veteranen A en L. Hierover geen bijzonderheden te vermelden; beide teams konden zich goed handhaven en de ruime team bezetting wordt in harmonie onderling ingevuld.

Jeugd elftallen

De teams zijn ook voor het seizoen 2008 – 2009 ingedeeld naar sterkte, waarbij bij de tweede en derde teams de sociale factor ook een rol speelde. In mei en juni 2008 werd er voor iedere categorie (D, C, B en A) een selectietraining georganiseerd. Dit, samen met de bevindingen van coaches en trainers, was de basis voor de indeling van de elftallen.

Komend seizoen zal het aantal selectietrainingen worden uitgebreid, tevens wordt er strakker dan voorheen ingedeeld conform de leeftijdsrichtlijnen van de KNHB.

Meisjes:

Dit seizoen gestart met 11 teams. Dit was wat krap maar de aantallen lieten niet toe om met 10 teams te gaan spelen ivm de grootte van de teams 16/17 man.

Het seizoen is goed verlopen met 4 kampioenen! Meisjes B2, B3, C1 en D2.

Jongens:

Gedurende het seizoen 2008 – 2009 namen 10 jongens elftallen deel aan de competitie. Het niveau van alle teams wordt gestaag hoger, speelden de eerste teams vier jaar geleden allemaal tweede klas, in 2008 – 2009 werd er uitgekomen in de subtop (B1), eerste klas (C1 en D1) en tweede klas (op eigen verzoek A1).

Er waren ook kampioenen: A1, B2 en C2. Een mooi resultaat waar de enthousiaste coaches en trainers zeker een bijdrage aan hebben geleverd.

Speciale aandacht bij de begeleiding van de jeugdteams vergen tactiek en snelheid van handelen in het veld.

Jongste jeugd Meisjes en Jongens:





Er hebben in samenwerking met Rob Struik twee jongste jeugd coachavonden plaatsgevonden, waar coaches wegwijs gemaakt werden in het hockeyspel van de jongste jeugd. 

Er is een wachtlijst ingevoerd. Hierop komt iedereen die zich als nieuw lid aanmeldt. Nadat meer bekend is over eventuele plaatsing in een team (volledig lidmaatschap) of mogelijke start als trainingslid (trainingslidmaatschap), wordt de aanmelding ‘definitief’ gemaakt.

Het afgelopen seizoen is er bij de meisjes met drie D8-tallen, drie 2e jaars E6-tallen, 

vier 1e jaars E6-tallen, drie F-teams en één mixed F-team gespeeld. Dit laatste team is met de start van de 2e periode van het seizoen geformeerd.

Bij de jongens hebben we het afgelopen seizoen met twee 2e jaars E8-tallen, 

drie 1e jaars E6-tallen en 1 F-team gespeeld. Dit laatste team is na de winterstop 6-tal gaan spelen.

Door het grote aantal aanmeldingen is besloten de hockeyschool dit seizoen niet plaats te laten vinden. Aspirant-leden mogen drie maal meetrainen op zaterdagochtend of (afhankelijk van de leeftijd van het aspirant-lid en de bezetting) met een E-team

Zaterdagochtend trainen de benjamins. In deze groep heeft gedurende het hele jaar een grote instroom plaatsgevonden. De groep werd getraind door Daniëlle Veldhuizen en Lysanne Visman.

Trainingen:
In het seizoen 2007-2008 is gestart met een nieuw trainingsbeleid: met inzet van de inhoudelijk trainingscoördinator Rob Struik worden jeugdtrainers betaald enerzijds en begeleid en opgeleid om training te geven anderzijds. Dit seizoen hebben we dit trainingsbeleid verder vorm gegeven. 

Alle jeugdteams werd de mogelijkheid geboden om 2x per week te trainen. Door de inzet van een groep enthousiaste hockeyouders en betaalde jeugdtrainers waren er voldoende trainers beschikbaar, in totaal circa 50 personen. De meeste teams hebben dan ook 2x per week getraind, enkele teams zijn 1 training per week samengevoegd. De trainingen zijn in het algemeen zeer goed verlopen. Er zijn, afgezien van het wisselvallige weer in januari, weinig trainingen uitgevallen. Door tijdige berichtgeving op de site en veelal een goede communicatie tussen coach en trainers, kon meestal tijdig worden doorgegeven als trainingen onverhoopt niet doorgingen. 

Trainingscoördinator Rob Struik heeft trainingen van vrijwel alle trainers van de jeugdteams bezocht. Hij heeft 1x per maand training gegeven aan de selectieteams en daarnaast, op verzoek van trainer of coach, ook andere trainingen begeleid.
Op de trainersbijeenkomsten, die dit jaar 5 keer zijn gehouden, zijn door Rob Struik de trainers getraind. Zowel aan de theorie als aan het training geven in de praktijk werd aandacht besteed.  Afgezien van de jeugdtrainers, voor wie het bijwonen van de bijenkomsten verplicht is, werden deze bijeenkomsten helaas slecht bezocht. Volgend jaar zullen we opnieuw bekijken op welke manier dergelijke bijeenkomsten succesvol kunnen zijn. 

Bijzondere aandacht is uitgegaan naar de training van de (meisjes) E-teams. Op basis van vooraf opgestelde oefeningen werd door de eerstejaarstrainsters van de B-categorie aan zeven meisjes E-teams in carrouselvorm training gegeven. Deze trainingsvorm werkt, zowel goed voor de kinderen en voor de trainers. Volgend jaar gaan we hiermee door.

Tenslotte is bijzondere aandacht uitgegaan naar het materiaalbeheer. Trainers beschikken over een eigen locker met ballen en pionnen en iedere trainer beheert hiermee zijn eigen materiaal. Ten opzichte van vorig jaar is dit voor de trainers een grote verbetering. 

Zaalhockey:
Voor het tweede achtereenvolgende jaar heeft Rapid aan zaalhockey gedaan. Sportief was dit jaar een groot succes, en een ieder heeft er veel plezier aan beleefd en in het algemeen zijn de spelers beter gaan hockeyen zowel in de zaal als in het veld. 

In totaal hebben 110 Rapid-leden gezaalhockeyd, Dit was precies wat wij begroot hadden.

Er waren 5 kampioenen en nog eens 4 teams met een plaats in de top 3. Zeer succesvol zeker wanneer we dit afzetten ten op zichtte van vorig seizoen. Aangetekend moet worden dat we het afgelopen seizoen wel lager ingedeeld zijn geweest.

Organisatie & scheidsrechter regeling

De organisatie heeft weinig problemen gekend, Bij de opzet voor teams is het vinden van scheidsrechters het moeilijkste. In overleg met het bestuur is besloten dat voor die momenten dat het onmogelijk is om een scheidsrechter te vinden voor de volgende oplossing te kiezen. Spelers en speelster van de A en B jeugd van zaalhockeyteams kunnen een vergoeding ontvangen van € 15,- voor de extra reistijd die zij kwijt zijn wanneer zij een andere wedstrijd dan hun eigen fluiten buiten Gorinchem. Een wedstrijd op de club of in de Van Rappard fluiten hoort gewoon bij fluiten in het algemeen dat we allemaal wel eens moeten/mogen, en staat dus geen vergoeding tegenover. Ook kun je wanneer je geen fluiter hebt uit je eigen team iemand aanwijzen (alleen A & B jeugd), hier geldt deze vergoeding uiteraard niet voor.

De Midwintercompetitie gaf wel enkele scheve gezichten bij ouders en begeleiders omdat deze toch meer overlappend was dan op voorhand was aangenomen. 

Agnes Bomer gaat het van het nieuwe seizoen de taken van Paul Mulders overnemen.

Voor het nieuwe seizoen heeft de TC een ambitieus plan neergelegd om met 13 teams te gaan spelen en op hoger niveau. De MWC zal ondergeschikt zijn aan zaalhockey.

Uitdagingen voor het komende seizoen

De grootste uitdaging is wederom de training. Verdeeld in:
1.
Trainingsruimte: te weinig ruimte voor alle zaalhockey teams. Aanvullende ruimte zal ingekocht worden bij gymzalen. Voordeel hiervan is dat deze goedkoper zijn is en ook beschikbaar op betere tijden. Nadelen hierbij dat een gymzaal maar 12 bij 24 meter is. Ook zal hiervoor balken gekocht moeten worden . Hiervoor moet dan 48 meter balken met een waarde van 32 euro per meter aangeschaft worden daarbij ook een kar maakt de totale uitgaven van een kleine 2.000 euro. Een klein voordeel is dat de huur van een gymnastieklokaal 15 euro is en een zaal 45  euro dit laatste wel voor 2 teams voor 3 teams een besparing 180 euro.
2. 
De trainers
Er zal in een vroeg stadium trainers aangesteld moeten worden omdat de club niet de beschikking heeft over veel trainers

3. 
Scheidsrechters c.q. begeleidende ouders.
Rapid Rollers 

In september 2008 zijn de Rapid Rollers begonnen met 2 teams in de competitie

Het 2de team kwam uit in de 4de klasse met een bezetting van 4 jeugdspelers en een senior.

Halverwege het seizoen moest de senior speler om gezondheidsredenen afhaken.

Het team werd een heel jaar lang getraind met een uitstekend resultaat door Michael Boon  een stagiaire van het CIOS Goes.

Eindresultaat werd een 3de plaats in de vierde klasse.

Door herindeling gaat het 2de team  volgend jaar uitkomen in de 5de klasse en wordt versterkt met 2 nieuwe jeugdspelers.
Het 1ste team  kwam met 5 spelers uit in de Hoofdklasse, dankzij inval beurten door de jeugd uit het 2de team werd de 4de plaats behaald.
Het team werd getraind door Marjan de Ridder.

De stand van zaken gelukkig 2 nieuwe jeugd spelers erbij, echter bij de senioren loopt het ledental terug, oorzaak teruglopende gezondheid.

Het 1ste team zal met 5 spelers deelnemen aan de competitie in de hoofdklasse, hetgeen een zeer smalle selectie is, want in de Hoofdklasse speelt men 5-5.
Doelstelling seizoen 2009/2010:

Het 1ste team behoud Hoofdklasse

Het 2de team promotie/kampioenschap naar de 4de /5de  klasse.

Activiteiten: 19 september Rapid Rollers organiseren 1 ste landelijke competitiedag in de Oosterblieck o.l.v. Jaap Steehouwer.

Het 2de team zal hier hun 1ste wedstrijden spelen

Op 10 oktober speelt het 1ste team de 1ste competitiedag tijdens de Para Games te Breda.

Grootste aandachtpunt voor de Rapid Rollers het werven van leden.

Hoe?

Door te lobbyen via media, maken van een flyer, mond op mond reclame en uiteraard graag met medewerking van alle Rapid leden. Heeft U/jij een idee laat het ons weten.

Dus Rollers gezocht Hoort zegt het Voort.
Dank

Voor een succesvolle vereniging zijn vele vrijwilligers nodig. De TC bedankt iedereen die het afgelopen jaar heeft meegeholpen bij de diverse activiteiten. Wij hopen ook in het komend seizoen weer een beroep te mogen doen op vele enthousiastelingen.

Gorinchem, 15 juni 2009

De Technische Commissie.
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