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De commissie bestond dit jaar uit Gijs Wilmink, Huub Pellikaan en Rein Killian. Veel hulp kreeg zij van Frans Looijen sr.

We begonnen het jaar met een “tuin-actie” waarbij vele leden een dag mee geholpen hebben om het complex bij de opening van het seizoen van zijn beste groene kant te laten zien. Verder gedurende het jaar wordt het complex door de gemeente onderhouden. Zij snoeit de beplanting, reinigt de velden en brengt nieuw zand op de velden gedurende de zomermaanden. 

Verder is er gedurende het jaar aandacht aan het gewone onderhoud gegeven. Zo werd de lekkage in de keuken verholpen en werden de kleedkamerdeuren geverfd.

Bijzonder kan genoemd worden het opknappen van Wis en Waarachtig. Hier werd plaats gemaakt voor lockers voor de trainers. Er kwamen nieuwe postbussen, een nieuwe bladblazer, nieuwe schrobmachine, nieuwe vaatwasser en een derde vriezer. 

Het grootste evenement binnen de commissie voltrok zich echter met betrekking tot de nieuwe verlichting voor het tweede veld. De contacten met de gemeente, het energiebedrijf en de leverancier hebben veel aandacht van de commissieleden gevaagd. Behalve nieuwe verlichting werd er immers ook een sterkere energiekabel naar Rapid getrokken, kwam er een uitbreiding van de meterkast in de keuken en werd de originele meterkast in de hal vervangen. 

Aan materialen voor de wedstrijden werden behalve de aanschaf van keepers- uitrustingen, 1500 nieuwe ballen met eigen Rapid logo aangeschaft en 4 nieuwe minigoaltjes.

Voor het komende jaar ligt de nieuwe glijbaan al klaar om de speeltuin weer op te knappen. Verder wil de commissie graag een team van “Benjamin-vaders” op de been krijgen om voor bepaalde grotere klussen behulpzaam te zijn. Als doel stelt de commissie zich verder het uitbreiden van de prijzenkast, het onderhanden nemen van de keuken, de meubels, de beveiliging met al haar voorschriften, nieuw hekwerk rond de ingang en met name de aanschaf van lockers voor keepertassen van de jeugdteams.

Het voortouw zal genomen worden door Gijs Wilmink, samen met ons aller Huub en een groep vrijwillige ouders vanuit de Benjaminjeugd. Voor bepaalde zaken zal een beroep worden gedaan op professionele hulp.

Juni2009

Onderhoudscommissie 

