Jaarverslag Evenementencommissie.

Sinds juli 2008 is er een bestuurslid verantwoordelijk voor evenementen / activiteiten op Rapid. Tot september 2008 was dit Astrid Harreman. Per oktober heeft Ilse Heidekamp dit overgenomen.

Onder de evenementencommissie vallen activiteiten die met hockey te maken hebben. Tevens worden er door de evenementencommissie nevenactiviteiten georganiseerd. Een onderdeel van de evenementencommissie is de Feestcommissie, welgenoemd de Feco.


De Feco bestond dit jaar uit 9 leden.
Nathan de Ridder (voorzitter), 

Bas Kraak, 

Ramon Kroon, 

Niels Vink,

Liselotte Ottevanger,

Annemarie Visser,

Steffie Staal,

Niki Bockweg en

Ilse Heidekamp.

Een ander onderdeel van de evenementencommissie is de jeugdtoernooicommissie.

Deze commissie bestaat uit: 

Annemarie Tiebout en 

Astrid Harreman.

Voor overige activiteiten, buiten bovenstaande commissies, zijn vrijwilligers, in de vorm van ouders, jeugd- en seniorenleden gevraagd.

Afgelopen seizoen zijn de volgende hockeyactiviteiten verricht:

· IJshockey toernooi (Winterfestijn)

· Basisscholieren hockeytoernooi,

· Middelbare scholieren hockeytoernooi,

· Familie hockeytoernooi

· Rabobank slotdag jongste jeugd,

· Promotie- degradatiewedstrijden,

· Verschillende jeugdhockeytoernooien.


Aan al deze activiteiten is enthousiast deelgenomen en zijn de reacties positief.

Het winterfestijn is zeker iets om volgend seizoen terug te laten komen.

Het basis- en middelbare scholieren hockeytoernooi verliep goed. De organisatie was in handen van Marleen Schonewille (basisschool) en Ingrid Venekamp (middelbare school).

Het familiehockeytoernooi werd dit jaar georganiseerd door de familie Wiezer en Snijders. Er werd gevraagd om het toernooi naar Pinksteren te verschuiven. Dit werd door het bestuur goedgekeurd. 
De meningen van de deelnemers zijn hierover verdeeld. Het is immers traditie om het op tweede paasdag te organiseren. Aankomend seizoen ligt de organisatie in handen van de familie Von Reth. Het is de bedoeling om dan, zoals gebruikelijk, op tweede paasdag het familie hockeytoernooi te organiseren.

Als afsluiting van het seizoen voor de Benjamins is er de “Rabo jongste jeugd slotdag” geweest. Gezellige ochtend voor de benjamins met spelletjes en wedstrijdjes van 3 tegen 3.

Over het verloop van de promotie- degradatiewedstrijden zijn zowel de KNHB als Rapid tevreden. Rapid wil zich volgend jaar weer als locatie beschikbaar stellen voor dit evenement.

De 4 jeugdhockeytoernooien (steeds meer dan 300 kinderen) worden door andere clubs graag bezocht. De toernooien zijn goed verlopen. 

Nevenactiviteiten: 

· Sinterklaasviering voor de Benjamins en F-teams,

· Kerstgala,

· Nieuwjaarsborrel,

· Thé Dansant,

· Bonte middag,

· Vrijwilligers barbecue.

De sinterklaasviering verliep goed. Het is altijd een groot feest voor de jongste jeugd. De Goedheiligman had voor ieder kindje een mooie hockeybal.

Het kerstgala werd veelal door de A+B junioren bezocht. In de toekomst gaat de Feco proberen meer senioren enthousiast te krijgen om bij het gala en andere “Rapid disco’s” aanwezig te zijn.

Mede omdat de wedstrijden “oud” – huidig 1e teams in verband met vorst werden afgelast was het niet bijzonder druk op de nieuwjaarsborrel. Desalniettemin een gezellige start van het nieuwe jaar. Thé Dansant was gezellig. Volgende keer moet hier echter een ander geluidsniveau gehanteerd worden. Gezellig binnen kletsen met een biertje in de hand was niet mogelijk.

Voor de bonte middag op 6 juni voor alle jeugdelftallen was helaas onvoldoende belangstelling. Om deze reden is de bonte middag verplaatst naar later dit jaar. 

De vrijwilligersbarbecue is gehouden op 3 juli. De opkomst was, qua inschrijvingen, gelijk aan voorgaande jaren. Prachtig weer en een prima afsluiting van een druk maar mooi hockeyseizoen.

Het streven is om komend seizoen wederom tal van activiteiten te organiseren.

U zult, naar alle waarschijnlijkheid, komend seizoen bovenstaande activiteiten terug vinden.
Ook willen wij naast bovenstaande activiteiten, andere activiteiten organiseren, wij hopen dat daar voldoende belangstelling voor zal zijn. 


Juni 2009

Ilse Heidekamp

