Jaarverslag Secretaris Seizoen 2008-2009

Het afgelopen jaar bestond het bestuur uit de volgende leden: 

-
Rein Killian



Voorzitter

-
Sabine de Wal


Secretaris

-
Daniëlle Veldhuizen

PR & sponsoring

-
Peter Tiebout


TC

-
Ernst - Jan de Zwart

Penningmeester

- 
Astrid Harreman (tot 1-9-8)
Ilse Heidekamp (per 1-10-8)
Evenementen

De functie van Voorzitter Technische commissie alsmede bestuurslid TC is medio april 2009 overgenomen door Peter Snijders.

De ledenadministratie is bij aanvang van het seizoen overgenomen door Jolanda Horde.

Ingrid Venekamp is per 1 januari vast aangesteld als verenigingsmanager.

Het bestuur kwam maandelijks, en zo nodig vaker, bijeen. Van de vergaderingen werden notulen gemaakt; de belangrijkste zaken kwamen aan de orde op de clubsite die het papieren clubblad dit seizoen volledig heeft vervangen.

Op de site is een voortdurende input mogelijk. Dit loopt via Daniëlle Veldhuizen, de verenigingsmanager of het secretariaat. Alle wedstrijdverslagen kunnen door de leden zelf op de site worden gezet, en we hopen zo op een interactieve, dynamische site, een interessante en telkens vernieuwde informatiebron.

Naast onze eigen leden hebben ook veel andere verenigingen en scholen dit jaar weer kunnen genieten van ons complex. De aanmeldingen voor deelname aan toernooien gaat razendsnel, de promotiedegradatie wedstrijden zijn een groot succes.

Het aantal leden van onze vereniging is dit jaar redelijk stabiel gebleven op 700 leden. Het aantal jeugdleden van onze vereniging is ruim 450. Voor wat betreft de jongste jeugd is er een wachtlijst in het leven geroepen.

De inzet van diverse mensen binnen de TC is als altijd enorm geweest. Het bijeenbrengen en -houden van mensen voor het coachschap en de trainingen is een continu proces. In de wintermaanden kende het tweede seizoen van het zaalhockey een goedbezette competitie. Dit jaar waren we goed ingedeeld qua leeftijd en sterkte en de trainingen waren ook goed geregeld. We begonnen de kerstvakantie met een zeer succesvol verlopen ijshockeyavond op de markt van Gorinchem. Verder zijn er diverse activiteiten georganiseerd; spelleiders cursus voor ouders van jeugdleden, arbitrageavonden, een fantastische clinic voor de jeugd, een trainingscursus voor allen die training geven. En ook de selectierondes, aan het einde van het seizoen, waren weer goed opgezet en zijn prima verlopen. 

Verder zijn afgelopen seizoen de besprekingen met de gemeente over een 3e veld verder uitgewerkt. Er wordt niet onverdeeld positief op gereageerd en er is nog veel geduld, lobby en uitleg nodig om e.e.a. van de grond te krijgen.  Op dit moment lijken gesprekken vast te lopen op een eventuele uitbreiding van de A27-brug. 

Opvallend is een gedragsverandering van de leden en/of hun ouders. Behalve dat men zich niet graag inzet om zaken op de club te organiseren en het wel vanzelfsprekend vindt dat ze plaatsvinden, is het niet voldoen aan verplichtingen zoals fluiten van een wedstrijd of het vervullen van een bardienst helaas nog niet verdwenen. Met de komst van de verenigingsmanager zijn wel de grootste problemen in deze opgelost. Zij beheert een aantal uren per week en in het weekend de dagelijkse gang van zaken en is daarmee vraagbaak en steunpunt bij organisatie van diverse evenementen alsmede de wekelijkse competitie. 

Hulp in alle gelederen wordt ons geboden door het nieuwe administratie en registratiesysteem (LISA) waarmee we nu een jaar werken. Hiermee zal in de toekomst een nog betere communicatie van club naar de leden mogelijk zijn. Het inplannen van de thuiswedstrijden voor bijna een geheel seizoen is nu mogelijk en inzichtelijk zodat in ieders agenda de verplichtingen tijdig kunnen worden ingeroosterd. 

Door dit systeem kwamen de contributienota’s op een anders dan voorheen gebruikelijke manier bij de leden terecht, wat soms voor enige vertraging in de betaling heeft gezorgd. Hier wordt een oplossing voor gezocht.

Al met al kunnen we positief gestemd doch met kritische blik terugkijken op een prachtig seizoen. Het bestuur dankt iedereen die hier op de een of andere wijze een bijdrage aan heeft geleverd.
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