Jaarverslag Arbitragecommissie 08/09

Dit jaar heeft de arbitragecommissie een vervolg  gegeven aan de opleiding van nieuwe scheidsrechters en de begeleiding van startende arbiters binnen Rapid.
Hoewel het aantal  scheidsrechters dat we konden coachen tegenviel, doordat een aantal begeleiders wegens persoonlijke of zakelijke redenen niet altijd beschikbaar kon zijn, hebben we toch de opgaande lijn van vorige jaren kunnen vasthouden. Dat dit resultaat heeft, blijkt uit de vele positieve geluiden die we vanuit onze eigen vereniging, alsmede  van de KNHB en andere clubs over de kwaliteit van de arbitrage bij Rapid ontvangen.
Voor volgend seizoen hebben we het aantal begeleiders gelukkig kunnen verhogen, zodat we nog meer begeleidingscapaciteit krijgen.

Helaas hebben ook een tweetal “ collegae “ door drukke bezigheden de arbitragecommissie vaarwel moeten zeggen. Jelle en Gijs, dank voor al jullie inspanningen.
Als gevolg van het afscheid van Jelle kwam ook de positie van voorzitter vacant, en dat moeten we dus zo snel mogelijk op gaan vullen.

Een groot aantal scheidsrechters fluit nu wekelijks hun wedstrijd, en ook volgend seizoen zullen weer een aantal mensen extra beschikbaar komen, die aangegeven hebben dat zij graag op regelmatige basis willen gaan fluiten.

Dit jaar kregen we de beschikking over gele jacks die ons in staat stellen ons als scheidsrechter duidelijk zichtbaar te maken. Ook hierover kregen we veel positieve reacties. Voor de zomer zijn er nu gele poloshirts.

In september zal de competitie weer van start gaan met dit keer een tweetal ingrijpende spelregelwijzigingen, nl  de “ selfpass”  en  het “ inspelen van de bal in de cirkel” 
Deze spelregels zullen het spel sneller maar ook veiliger moeten maken.
Het spreekt vanzelf dat wij als scheidsrechterscommissie ons best zullen doen om de arbiters van Rapid nader over deze spelregelwijzing in te lichten. Op welke wijze we dat gaan doen is op dit moment nog onderwerp van overleg.

De arbitragecommissie heeft  vorig seizoen de eerste arbiter van het jaar aangewezen, en de winnaar van de daarbij behorende “ Eric van Gulik Trofee “ werd Peter de Vries.
Dit jaar gaan we dus de tweede winnaar bekend maken. 

Ten slotte wil de arbitragecommissie haar dank en waardering uitspreken voor onze verenigingsmanager Ingrid Venekamp, die naast de aanstelling van de scheidsrechters 
ook op andere gebieden voor de commissie van grote waarde is geweest.
Wij hopen de samenwerking met Ingrid volgend seizoen op dezelfde voet te kunnen voortzetten
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